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. Olkoon A = {i

Osoita, ettd joukko {z € C| |z — 29| > r} on avoin (29 € C,7 > 0
annettuja).

L, %,} C C. Tutki onko A rajoitettu, suljettu,
avoin. Maaraa A% A'cl(A).

. Maaraa pisteiden 1 + 7 ja —3 + 2¢ kautta kulkevan suoran yhtalo

a) parametrimuodossa,

b) muodossa ax + by = d, a,b,d € R,

¢) muodossa az + azZ = v, € C ja vy € R. Maarda myos y.o.
pisteiden valisen janan yhtalo.

Méaraa seuraavat raja-arvot (mikéli ovat olemassa)

‘n 1 N M — in2
a) lim Z—, b) lim ", c¢) lim ﬂ, d) lim ke L
n—oo N, n— 00 n— 00 n n—00 (1 + z)n‘l

. Osoita, etta lim (1 + %)n = e”(cosy + isiny), kun z = x 4+ iy € C.

n—aoo

. Olkoon jono (z,) C C maéaritelty ehdoilla zg = 3 ja z,+1 = %zn + 21.

Osoita, ettd jono (z,) suppenee ja maard sen raja-arvo.



